江门导热凝胶厂家 现货供应

产品名称	江门导热凝胶厂家 现货供应
公司名称	东莞市优沃工业材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	型号:HY系列- 13925260755 用途:电子、电器、元器件 成分: 导热粉料、硅油
公司地址	东莞市长安镇沙头社区大园南路126号
联系电话	0769-33888805 18680081212

产品详情

江门导热凝胶厂家现货供应,为您提供高质量的导热硅胶、导热硅脂、导热泥和导热凝胶产品。以下是 产品的详细参数:

品牌:汇亚

包装规格:1千克/罐

型号: HY系列-13925260755

外观:白色膏状

成分:导热粉料、硅油

用途:适用于电子、电器、元器件等领域

导热硅胶是一种热传导性能优异的导热材料,常用于热导板、散热器、电子元件和电路板等设备的散热和导热。江门导热凝胶厂家供应的导热硅胶具有优异的热导性能和导热稳定性。

导热硅脂是通过特殊工艺将导热粉料与硅油混合而成的导热材料。它具有良好的导热性能和电绝缘性,适用于电子器件的散热和导热。

导热泥是一种高效的导热材料,可用于填充电子元器件和散热设备之间的间隙,提高热传导效率。江门 导热凝胶厂家的导热泥具有优异的导热性能和良好的可塑性,适用于各种紧凑的安装环境。

导热凝胶是一种高导热性能的胶体材料,具有良好的导热性和抗老化性能。它可用于电子器件、电路板

和散热设备之间的间隙填充,提高热传导效率。江门导热凝胶厂家提供的导热凝胶具有可靠的导热性能和长久的使用寿命。

通过选择优质的导热硅胶、导热硅脂、导热泥和导热凝胶,您可以提高您的设备的散热效果,延长设备的寿命,保证设备的稳定性和可靠性。请联系我们了解更多产品信息。

导热硅胶的品牌为汇亚 包装规格为1千克/罐 型号为HY系列- 13925260755 外观为白色膏状成分包括导热粉料和硅油 适用于电子、电器、元器件等领域

导热硅脂的品牌为汇亚

包装规格为1千克/罐

型号为HY系列-13925260755

外观为灰色膏状

成分包括导热粉料和硅油

适用于电子、电器、元器件等领域

导热泥的品牌为汇亚

包装规格为1千克/罐

型号为HY系列-13925260755

外观为灰色膏状

成分为导热粉料

适用于电子、电器、元器件等领域

导热凝胶的品牌为汇亚

包装规格为1千克/罐

型号为HY系列-13925260755

外观为灰色膏状

成分为导热粉料

适用于电子、电器、元器件等领域

产品 据版包装规格 型号 外观 成分 用途

汇亚

导热硅脂

汇亚

导热泥

导热凝胶